
Montageanleitung
Stückliste:
• 1 Paar Satteltaschenhalter
• Befestigung vorn: • Befestigung hinten:
2 Innensechskantschrauben M10 x 60 mm, DIN 912 2 Innensechskantschrauben M10 x 25 mm, DIN 912
4 U-Scheiben M10, DIN 125 4 U-Scheiben M10, DIN 125 
2 Sechskantmuttern, selbstsichernd M10, DIN 985 2 Sechskantmuttern, selbstsichernd M10, DIN 985

Zusätzlich wird benötigt: Material zur Verlängerung der Blinkerkabel 

Montage:
Demontieren Sie die Heckblinker vom Fahrzeug. Wählen Sie den richtigen Satteltaschenhalter für die jeweilige
Fahrzeugseite (Ausleger weist nach hinten / nach außen) aus. Bitte bringen Sie den Blinker lose am Ausleger
des Packtaschenbügels an. Halten Sie den Packtaschenbügel gemäß Abbildung an das Bike und messen Sie
die notwendige Kabelverlängerung für den Blinker aus. Führen Sie die Kabelverlängerung durch und achten Sie
auf gute Isolierung. Lösen Sie am Rahmenheck die Schraube des Haltebügels, setzen Sie den Packtaschen-
bügel unter den Bügel und montieren Sie ihn mit einer  Schraube M10 x 60 mm, zwei Unterlegscheiben und
einer selbstsichernden Mutter lose vor. Montieren Sie den Satteltaschenhalter hinten an der Blinkerbohrung am
Schutzblech mit einer Schraube M10 x 25 mm, zwei Unterlegscheiben und einer selbstsichernden Mutter vor.
Richten Sie Bügel und Blinker am Fahrzeug aus und kabeln Sie den Blinker an. Bitte achten Sie darauf, dass
die Kabel bei der Montage nicht gequetscht werden können und nicht frei am Heck baumeln. Ziehen Sie nun
alle Schrauben fest. Wiederholen Sie alle Arbeitsschritte auf der gegenüberliegenden Fahrzeugseite und über-
prüfen Sie abschließend bitte die Funktion Ihrer Blinkanlage.

Montageskizze:

Sicherheitshinweis:
• Nehmen Sie sich genügend Zeit für eine sachgemäße Befestigung und Beladung, denn eine unzureichende
oder unsachgemäße Handhabung führt zum Erlöschen jeglicher Garantie- und Gewährleistungen.
• Achten Sie stets darauf, dass Ihre Satteltaschen und Befestigungsteile nicht mit dem Hinterrad oder der
Antriebskette in Berührung kommen können und genügend Abstand zum Auspuff gegeben ist.
• Vermeiden Sie den Kontakt der Tasche zu lackierten Flächen, schützen Sie diese durch Folie oder einer
Stoffunterlage.
• Taschen stets gleichmäßig beladen, die vom Fahrzeughersteller angegebene maximale Zuladung nicht über-
schreiten, keine überschweren Lasten transportieren (max. 5 kg pro Seite). Nach endgültiger Beladung Abstand
zum Auspuff nochmals überprüfen.
• Selbst bei ausreichend gesicherten Taschen eine Höchstgeschwindigkeit von 120 km/h nicht überschreiten.
• Eine falsche Handhabung von Satteltaschen und Satteltaschenhaltern kann zu gefährlichen Fahrsituationen
und anschließendem Sturz führen. 

Satteltschenhalter Yamaha XV 125/250 Best.Nr. 10024349

Bei Fragen zum Produkt und dieser Anleitung kontaktieren Sie vor der Montage bzw. vor dem ersten Gebrauch des Produktes 
unser Technikcenter unter der Faxnummer (040) 734 193-58 bzw. E-Mail: technikcenter@louis.de. Wir helfen Ihnen schnell weiter. 

So gewährleisten wir gemeinsam, dass das Produkt richtig montiert und richtig benutzt wird.

Detlev Louis Motorradvertriebs GmbH - 21027 Hamburg - www.louis.de - E-Mail: technikcenter@louis.de          Stand 11/07


